

“海图腾”军事成长夏令营营员返周



贝壳作画，表达心声

□记者 王俊祥 文/图

本报讯 8月17日上午，周口火车站出站口，第二期“海图腾”军事成长夏令营的20余名营员，带着各自行装走下火车，与等候在那里的家长幸福团聚。

从8月10日开始，孩子们居住在环境优美、功能齐全的威海市青少年综合实践教育中心，学习了军容军姿和军人礼仪，接受了法制教育，参加了模拟法庭；去西海岸浴场戏水冲浪；赴乳山市银滩梦幻王国尽情与水族联欢，放松身心；参加海滩上的篝火晚会，沙滩、凉风、月亮、繁星、篝火、歌声……绝配的欢乐组合；参观神雕山野生动物保护区，像是上了一堂堂生动的生物课；走进山东大学威海校区海洋学院，感受名校魅力；坐船沐浴海风，提笼捉蟹，上岸品尝海鲜，回味无穷，笑声和海水一起荡漾……

一位家长在朋友圈吐露心声：“宝贝们的行程虽然已经结束，但他们在一起的快乐片段，心酸眼泪，成长历程，早已深深铭刻在孩子的记忆深处！”



刘公岛上，参观甲午战争博物馆



走进山东大学威海校区海洋学院



看海观涛，提笼捉蟹

第二期广州长隆科普夏令营圆满结束



畅游珠海长隆海洋王国

□记者 陈星羽 文/图

本报讯 8月19日13时许，广州长隆科普夏令营第2期小营员顺利抵达周口火车站。

在这6天5夜里，30名来自不同学校的孩子，每天嬉笑打闹，热闹非凡。他们一起在美丽的珠海长隆海洋王国探索神奇的海底世界，体验丰富多彩的娱乐项目、一起在长隆野生动物世界开阔视野，感受原生态之美……惊喜、刺激、兴奋、满足包围着孩子们，他们度过了难忘的几个日日夜夜。小营员也从陌生到熟悉，从相识到相知，期待着回去彼此相约。

许多家长表示，对孩子来说，夏令营是他们人生中不可复制的一段经历，在夏令营中的收获是一笔宝贵的财富。



岭南印象园撒欢儿



为小营员张泽坤过生日



越秀公园大合影